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ПРЕАМБУЛА 

Місія міста VIERSEN демонструє цілі та цінності міста, а також відображає його готовність до 

викликів сьогодення. 

Над місією спільно працювали рада та адміністрація, до обговорень широко залучалися 

мешканці міста.  

У формулювання місії закладено стандарти майбутнього розвитку, яким місто Viersen хоче 

відповідати. 

 

ПРОФІЛЬ МІСТА 

Місто. Село. Viersen. – цей слоган відображає характер повітового містечка, бо саме у тісному 
звязку урбаністики і природи особлива сила VIERSEN. 

 

КЕРІВНІ ПРИНЦИПИ 

Місто: Посилити локацію 

Село: Охорона навколишнього середовища 

Viersen: Цінувати різноманітність  

Спільним знаменником для цих принципів є формування комфортного простору за участі всіх 

зацікавлених сторін та в гармонії з навколишнім середовищем. При цьому необхідно на рівних 

враховувати всі виміри сталості - екологічно стійкий, економічно обґрунтований, соціально 

справедливий - і задовольняти потреби сучасного суспільства таким чином, щоб не обмежувати 

можливості майбутніх поколінь. 

 

СФЕРИ ДІЯЛЬНОСТІ 

Міський простір і місце проживання 

Міський розвиток 

Місто Viersen продовжує своє становлення, як активна і центральна локація, яка має важливе 

значення для навколишньої місцевості. Акцентуються характеристики районів міста. Особлива 

увага приділяється якості перебування у громадському просторі. 

Будівництво та життя 

В інтересах збалансованого соціального складу населення в районах, місто Viersen надає 

великого значення субсидованому новому житловому будівництву. Місто надає перевагу 

внутрішньому ущільненню, а не будівництву нових житлових масивів у районі.   

Мобільність і транспорт 

Місто Viersen надає однакового значення всім видам транспорту. Високий пріоритет надається 

розвитку привабливих маршрутів для всіх, хто пересувається велосипедом чи пішки. Метою є 

надання рівного пріоритету велосипедному, пішохідному та моторизованому видам транспорту 

в дорожньому просторі. 



 

 

 

Екологія та сталий розвиток 

Екологічна відповідальність 

Ресурсозберігаюча та дружня до клімату поведінка, економічна діяльність та споживання, а 

також зміцнення зелено-блакитної інфраструктури для підтримки здорової екосистеми - це 

фундаментальні складові відповідальної міської культури. 

Захист клімату 

Місто Viersen перетворюється на кліматично нейтральний муніципалітет. Водночас 

підвищується адаптивність міста до майбутніх наслідків зміни клімату. У міському просторі 

створюються умови для генерації енергії з відновлюваних джерел. 

Охорона природи 

Різноманітна міська природа повинна стратегічно розвиватися з урахуванням її відповідності 

міському середовищу. Озеленення та догляд повинні здійснюватися відповідно до екологічних 

критеріїв. Нове ущільнення дорожного покриття виконується лише в межах необхідного.  

 

Економіка та повсякденне життя 

Економіка та робота 

Завдяки цілеспрямованій підтримці підприємницької діяльності, місто Viersen розвивається як 

інноваційна бізнес-локація з орієнтацією на середній бізнес. Важливе значення має також 

створення робочих місць для працівників у всіх кваліфікаційних сферах. 

Соціальні питання та охорона здоров'я 

У місті Viersen заохочується соціальна активність. Розробляється стратегія просування 

волонтерської роботи. Боротьба з ризиками бідності. Протагоністам у сфері охорони здоров'я 

надається підтримка у громадських справах. 

Сім'я і покоління 

Місто Viersen підтримує сім'ї в усіх їхніх формах порадами та допомогою. Постійно 

розширюється мережа дитячих садків та груп продовженого дня. Адаптується сфера 

молодіжного відпочинку. Надається перевага структурам по догляду за літніми людьми. 

 

Освіта та дозвілля 

Школа та навчання 

Різноманітний шкільний ландшафт формує основу сучасного навчального середовища у місті 

Viersen. Школа позиціонує себе як місце зустрічі в мікрорайоні. Як "третє місце", муніципальна 

бібліотека розташована в центрі мережі можливостей, це сприяє навчанню впродовж життя.  

Культура та звичаї 

Viersen розвиває свої культурні традиції і в той же час місто відкрите до сучасної, різноманітної 

концепцій культури. Завдяки інноваційним форматам заходів місто забезпечує культурну участь 

усіх мешканців. Звичаї та асоціації культивуються як частина характеру міста. 

Спорт і фізичні вправи 

Завдяки рамковому плану "Bewegtes Viersen" місто зосереджується на розвитку спорту. 

Передбачені сучасні спортивні споруди та тренажерні зали, які підтримують клубні види спорту, 

а також враховують нові тенденції та потреби населення. 

 



 

 

Спільнота та служіння 

Участь і рівність 

Місто Viersen прагне до соціальної рівності для всіх мешканців. До відома громадськості 

прозоро доводяться адміністративні процедури та політичні рішення. Все частіше залучаються 

мешканці.  

Інтеграція та інклюзія 

Центральне значення для майбутньої життєздатності міста Viersen має забезпечення рівних 

можливостей у напрямках інтеграції та інклюзії. Муніципалітет створює структури, орієнтовані на 

доступність у всебічному розумінні. 

Сервіс та діджиталізація 

Місто Viersen бачить себе сучасним постачальником послуг у всіх муніципальних питаннях. 

Надання цифрової інфраструктури розуміється як частина загального надання публічних послуг 

і доповнює аналоговий доступ до публічної інфраструктури. 

 

ВІДПОВІДНІСТЬ ТА КОНТРОЛЬ 

Зобов'язання органів державної влади дотримуватися закону закріплено в статті 20 (3) 

Основного закону. Крім того, позапартійність, рівне ставлення, справедливість, захист даних, 

прозорість, запобігання корупції та повага до суспільних інтересів, зокрема, є частиною системи 

цінностей міської адміністрації Viersen, які закріплені в трудовому законодавстві. 

Рада та адміністрація зобов'язуються дотримуватися та виконувати цю місію у своїх діях. 

Подання від адміністрації та пропозиції від політичних груп порівнюються з цілями місії. 

Адміністративні дії послідовно узгоджуються із заявою про місію міста Viersen. Заява про місію 

не передбачає жодної юридичної сили для третіх сторін. 


